本公司销售各类不锈钢材料 承接不锈钢工程

公司运用“无脚手架、不停产施工、高空悬挂作业”等先进技术，主要承揽：

一、高空建筑工程
    砖烟囱砌筑、钢筋混凝土烟囱滑模（移模）、倒堆水塔新建、伞形水塔滑模、电厂冷却塔滑模、灰库滑模、造粒塔滑模、筒仓滑模、大桥桥墩滑模、框架楼滑模、新建砖烟囱（65m以内）、砼烟囱新建（240m以内）、砖烟囱拆除及水塔、粮仓、水泥储罐的新建、清理，烟囱增高，烟囱加高等工程。
二、高空防腐工程
    烟囱刷色环航标，凉水塔防腐，钢结构防腐，炉架防腐，网架防腐、管道防腐，铁烟囱油漆防腐，尿素造粒塔、排/毒塔防腐，各种铁塔除锈防腐，烟囱维修加固（包箍、平台、爬梯、护网）防腐，储油罐防腐保温，龙门吊防腐、行车防腐，宾馆、大厦外墙刷涂料，煤棚输煤栈桥防腐，吊机防腐等工程。
三、高空维修工程
    烟囱装饰美化、烟囱加箍加固、砖烟囱拆除加高、烟囱整体倾斜校正、烟囱更换内衬、烟囱扩大或缩小顶口、烟囱内壁清灰除尘、烟囱裂缝修补、烟囱顶口修补、旧包箍油漆更换、检修或更换避雷设施、烟囱维修防腐、烟囱安装平台、烟囱刷航标、航标灯更换及防腐保养、砖烟囱水泥外粉刷、轮窑维修、更换内衬、烟囱抽烟力不够烟囱增高、烟囱爬梯安装、护网维护、平台安装、烟囱顶口维修、维护、更换等工程，脱硫塔新建，脱硫塔防腐，烟囱脱硫，脱硫塔防腐脱硫。
四、高空安装工程
    烟囱爬梯安装、烟囱开孔、冷却塔安装避雷针、安装避雷线、安装航空障碍灯、安装爬梯、安装护网、安装平台、安装包箍；铁塔安装、电视塔安装、发射塔安装、避雷塔安装、铁烟囱制作安装、烟囱顶口云梯、厂房、车间玻璃安装等工程。
五、高空加固工程
    砖烟囱包箍加固、高空建筑加固、裂缝修补加固、混泥土建筑碳纤维加固、碳纤维加固等工程。粘钢加固：在工业、民用建筑、桥梁、水利与电力工程建筑中，因设计、施工质量、维护、功能改变或风灾、地震、火灾、腐蚀等原因造成结构的强度和刚度下降，特别是已进入房屋老年期的一些工业厂房和民用建筑结构物等，需要进行检测，鉴别其是否可以通过技术改造（加固处理）恢复原有功能；一种新的加固技术——粘钢加固技术，根据加固需要，制成某一种特殊形状的材料，用树脂类胶将它们粘贴在被加固部位，与被加固结构紧密结合、共同受力，从而达到提高原结构承载力的目的。腐、烟囱内壁防止烟气损坏防腐、烟囱内壁防腐材料：ｏｍ涂料、泡沫玻璃砖、固斯特、聚\脲、玻璃鳞片防腐、耐酸胶泥防腐
六、高空拆除工程
    高空拆除、砖烟囱人工拆除、水泥烟囱拆除、砼烟囱拆除、水塔拆除、高空建筑拆除、各种铁截架拆除，拆除高空砼制框架，钢烟囱拆除、铁塔拆除、爆破拆除、高难度爆破拆除等工程。
七、高空清洗工程
    宾馆、大厦、大酒店、办公大楼的外墙清洗、外强刷涂料等工程。
八、烟气脱硫工程
    由于烟气中存在着大量二氧化硫和其它腐蚀介质,烟气脱硫装置时时承受着多种化学介质的侵蚀.同时烟气脱硫装置系统庞大,维修困难.为了保证烟气脱硫装置的长期正常运行,维修困难.为了保证烟气脱硫装置的长期正常运行,我们一般采用玻璃鳞片防腐、om涂料防腐、粘贴泡沫玻璃砖防腐、聚脲喷涂防腐、环氧贴布等施工方式。烟囱内壁防腐材料：ｏｍ涂料、泡沫玻璃砖、固斯特、聚脲、玻璃鳞片防腐、耐酸胶泥防腐
九、防水堵漏工程
    各种地人防洞库、电缆沟、泵房、水池、水坝、隧道、涵洞、矿井、肓井、地道岩基的防渗、防漏、堵漏补漏和楼顶防水堵漏,电厂冷却塔堵漏；各种人防洞库堵漏；电缆沟封堵；水池（污水池、食品池）堵漏；及各类水坝、隧道、涵洞、矿井、肓井、地道岩基的防渗、防漏、堵漏补漏和楼顶防水堵漏等。
十、防腐喷涂工程
    热喷锌(铝)涂层、喷锌铝合金、喷不锈钢、喷铝镁合金、水冷壁防磨防腐、氟碳喷涂、喷蒙乃尔涂层、喷钼涂层等其它合金涂层,还可作陶瓷涂层、四氟涂层、尼龙涂层、耐高温涂层、导电涂层、绝缘涂层、抗粘涂层、尺寸修复、金属表面修复、公差修复等工程。
具备：一级安全施工资质、一级防腐施工资质、二级建筑施工资质、高处悬挂作业资质、施工人员持《高空作业证》上岗，并全部参加人生保险，对建设单位绝无后顾之忧。

 
